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Núm. del HUD: 23-014	PARA SU DIVULGACIÓN
Relaciones Públicas de HUD	Jueves,
202-708-0685	12 de enero de 2023 HUD.gov/Press 
HUD anuncia oportunidad de financiamiento por 5.5 millones de dólares 
para instituciones de atención a hispanos
WASHINGTON - El Departamento de Vivienda y Desarrollo Urbano de los Estados Unidos (HUD , por sus siglas en inglés) anunció que pondrá 5.5 millones de dólares a disposición de instituciones de  atención a hispanos (HSI, por sus siglas en inglés) para establecer Centros de Excelencia (COE, por sus siglas en inglés) que realicen investigaciones sobre vivienda y desarrollo comunitario. Esta oportunidad de financiamiento contribuirá a consolidar la capacidad, e invertir en actividades de investigación útiles e innovadoras, con el fin de atender los problemas de vivienda, desarrollo económico y planificación urbana de las comunidades desatendidas.
“Las instituciones de atencion a hispanos de educación superior con frecuencia fungen como líderes dentro de sus comunidades, impulsando las prioridades y el desarrollo económico”, afirmó la secretaria de HUD, Marcia L. Fudge. “En HUD, estamos orgullosos de colaborar con instituciones de atención a hispanos (HSI) para seguir creando comunidades fuertes, construyendo viviendas asequibles, generando oportunidades de empleo, revitalizando los vecindarios y promoviendo la propiedad de vivienda. La disponibilidad de fondos que anunciamos el día de hoy consolidará los esfuerzos para que estas instituciones amplíen las oportunidades para las comunidades desatendidas y fomenten un desarrollo comunitario equitativo”, añadió.
“Las instituciones de atencion a hispanos (HSI) de todo el país sirven como aceleradoras de oportunidades para los estudiantes y como pilares de sus comunidades”, señaló Solomon Greene, subsecretario en jefe a cargo de la Oficina de Desarrollo de Políticas e Investigación de HUD. “Estas subvenciones pueden contribuir a aumentar la capacidad de investigación de las HSI, y a atender algunos de los problemas de vivienda y desarrollo comunitario más apremiantes en las comunidades circundantes. La investigación y los conocimientos sustentados en pruebas que generen también serán valiosos para los gobiernos local, estatal y federal, conforme vayamos trabajando juntos para enfrentar los desafíos de vivienda y desarrollo comunitario de nuestra nación”, añadió.
Las subvenciones se utilizarán para financiar a las HSI a fin de que realicen investigaciones sobre los temas que se especifican en la 2022-2026 Learning Agenda (Agenda de Aprendizaje de 2022-2026) de HUD. Algunos temas de ejemplo incluyen la equidad en los mercados de vivienda y alquiler, las garantías que amparan a los inquilinos, el enlace de las comunidades desatendidas con las oportunidades económicas, la educación de calidad, la resiliencia y recuperación en casos de desastre,

el transporte asequible, la salud, los servicios básicos y muchos otros temas que podrían generar un pensamiento innovador en cuanto a los problemas que giran en torno a la equidad en la vivienda y el desarrollo comunitario.
Esta inversión complementa los 10.10 millones de dólares facilitados a universidades e institutos  universitarios históricamente negros (HBCU, por sus siglas en inglés) en los años fiscales 2021 y 2022 para establecer o consolidar Centros de Excelencia (COE) ya existentes que realicen investigaciones sobre vivienda y desarrollo comunitario en sus instituciones.
El COE debe adoptar un enfoque multidisciplinario hacia la investigación sobre vivienda y desarrollo comunitario, y, a través de métodos innovadores, estudiar los factores económicos y sociales que crean comunidades saludables. En última instancia, el propósito del COE debe ser el de influir en las políticas locales, estatales y nacionales, aportando enfoques innovadores sustentados en pruebas para el desarrollo comunitario con apoyo en las investigaciones que emprenda. A través de programas académicos, proyectos de investigación y un liderazgo intelectual, el COE ayudará a los líderes de todos los niveles de gobierno, así como a los sectores cívico y empresarial, a abordar cuestiones decisivas que afectan el bienestar económico y social de las familias y las personas que residen en comunidades tanto urbanas como rurales desatendidas.
HUD deberá recibir las solicitudes relacionadas con el aviso de oportunidad de financiamiento (NOFO, por sus siglas en inglés) del año fiscal 2022 sobre los Centros de Excelencia para las HSI antes las 11:59:59 p.m. (hora del este de los EE. UU.) del 18 de mayo de 2023. Pulse aquí para obtener información adicional, tal como los requisitos de elegibilidad, así como para presentar su solicitud.
###
La misión de HUD es crear comunidades fuertes, sostenibles e incluyentes, y viviendas asequibles y de 
calidad para todos. 
Encontrará más información sobre HUD y sus programas disponible en 
www.hud.gov y https://espanol.hud.gov. 
También puede conectarse con HUD en las redes sociales, y seguir a la secretaria en 
Twitter y Facebook, o suscribirse para recibir alertas noticiosas en la lista de correos de HUD. 
Hojas informativas y recursos de HUD sobre el COVID-19 
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